

正誤表

『整形外科・病理 悪性骨腫瘍取扱い規約 第4版』に誤りがございました。

下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

2016年7月25日

金原出版株式会社

頁	訂正箇所	誤	正
3	下から5行目 傍骨性骨肉腫	Parosteal osteosarcoma <u>9182/3</u>	Parosteal osteosarcoma <b>9192/3</b>
	下から4行目 骨膜性骨肉腫	Periosteal osteosarcoma <u>9183/3</u>	Periosteal osteosarcoma <b>9193/3</b>
	下から3行目 表在性高悪性 度骨肉腫	High grade surface osteosarcoma <u>9184/3</u>	High grade surface osteosarcoma <b>9194/3</b>
5	下から21行目 動脈瘤様骨囊腫	Aneurysmal bone cyst <u>9260/2</u>	Aneurysmal bone cyst <b>9260/0</b>
8	下から12行目	Parosteal osteosarcoma <u>9182/3</u>	Parosteal osteosarcoma <b>9192/3</b>
	下から11行目	Periosteal osteosarcoma <u>9183/3</u>	Periosteal osteosarcoma <b>9193/3</b>
	下から10行目	High grade surface osteosarcoma <u>9184/3</u>	High grade surface osteosarcoma <b>9194/3</b>
	下から9行目	<u>Osteosarcoma 9180/3</u>	<b>削除</b>
9	上から3行目	Solitary <u>plasmasytoma</u> of bone 9731/3	Solitary <b>plasmacytoma</b> of bone 9731/3
	上から4行目	( <u>Malignant lymphoma 9590/3</u> ) *	<b>削除</b>
	下から5行目	Aneurysmal bone cyst <u>9260/2</u>	Aneurysmal bone cyst <b>9260/0</b>
130	下から3行目 2-9 傍骨性 骨肉腫	Parosteal osteosarcoma <u>9182/3</u>	Parosteal osteosarcoma <b>9192/3</b>
133	下から4行目 2-10 骨膜性 骨肉腫	Periosteal osteosarcoma <u>9183/3</u>	Periosteal osteosarcoma <b>9193/3</b>
135	上から1行目 2-11 表在性 高悪性度骨肉 腫	High grade surface osteosarcoma <u>9184/3</u>	High grade surface osteosarcoma <b>9194/3</b>
182	下から8行目 11-6 動脈瘤 様骨囊腫	Aneurysmal bone cyst <u>9260/2</u>	Aneurysmal bone cyst <b>9260/0</b>

以上